
設問の評価 5 4 3 2 1 0※設問２のみ
設問１～３ 非常にそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない 学修到達目標を知らない
設問４・５ ３時間以上 ２～３時間 １～２時間 30分～1時間 30分未満
設問６ 難しい やや難しい 適切 やや易しい 易しい
設問７ 多い やや多い 適切 やや少ない　 少ない

評価5
の数

評価4
の数

評価3
の数

評価2
の数

評価1
の数

評価0
の数

評価５と４
の割合

前年度
後期

前年度
前期

31,959 37,264 9,489 1,509 859

39.4% 46.0% 11.7% 1.9% 1.1%

25,499 37,409 13,113 2,284 673 2,102

31.4% 46.1% 16.2% 2.8% 0.8% 2.6%

32,262 33,375 12,733 1,718 992

39.8% 41.2% 15.7% 2.1% 1.2%

3,427 3,861 14,410 22,936 36,446

4.2% 4.8% 17.8% 28.3% 45.0%

4,677 5,284 17,202 25,282 28,635

5.8% 6.5% 21.2% 31.2% 35.3%

7,959 17,131 46,781 3,136 1,691

10.4% 22.3% 61.0% 4.1% 2.2%

4,254 8,578 60,593 1,994 1,279

5.5% 11.2% 79.0% 2.6% 1.7%

※設問6・７一部未回答

評価１０
の数

評価９
の数

評価８
の数

評価７
の数

評価６
の数

評価１０・９
・８の割合

前年度
後期

前年度
前期

20,855 13,621 17,934 23,115 1,954

25.7% 16.8% 22.1% 28.5% 2.4%

評価５
の数

評価４
の数

評価３
の数

評価２
の数

評価１
の数

1,444 630 514 270 743

1.8% 0.8% 0.6% 0.3% 0.9%

9.4%

14.2% 14.8%

9.9%

67.6%67.9%

81.3%

78.2%

86.0%

設問5 あなたはこの授業に対して1週間で平均何時間、復習（授業時間を除く）していますか。 12.3%

設問1 この授業を受けることで、自分の知識や考え方が深まりましたか。 85.4%

設問2 この授業を受けて、シラバスにある学習到達目標に到達できたと思いますか。※ 77.6%

86.5%

79.1%

82.3%

設問8 この授業を受けて良かったと思いますか。

64.6%

※設問の評価　　１０（とてもそう思う）⇒９⇒８⇒７（普通）⇒６⇒５⇒４⇒３⇒２⇒１（全くそう思わない）

設問3 質問や意見に教員は適切に対応してくれましたか。 81.0%

設問4 あなたはこの授業に対して1週間で平均何時間、予習（授業時間を除く）していますか 9.0%

設問6 この授業の難易度は適切でしたか

設問内容

令和6年度前期　授業評価アンケート集計（全キャンパス ※医学部除く）

有効回答数 81,080

設問7 この授業で指示された授業時間外学修の分量は適切でしたか
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